

## Bärbel Bas

Mitglied des Deutschen Bundestages Stellvertretende Fraktionsvorsitzende

## Pressemitteilung vom 16. Dezember 2019

## Besuchergruppe aus Duisburg auf Einladung von Bärbel Bas zu Gast in Berlin

Duisburg, 16.12.2019

Bärbel Bas, MdB

Platz der Republik 1 11011 Berlin Telefon: +49 30 227-75607 Fax: +49 30 227-76607 baerbel.bas@bundestag.de

## Wahlkreisbüro:

Krummacherstraße 33 47051 Duisburg Telefon: +49 203-48869630 Fax: +49 203-48869631 baerbel.bas.wk@bundestag.de Eine 50-köpfige Besuchergruppe aus Duisburg besuchte vom 11. bis zum 14. Dezember auf Einladung der SPD-Bundestagsabgeordneten Bärbel Bas die Hauptstadt.

Ein Höhepunkt der Reise war der Besuch des Reichstagsgebäudes am Freitag. Die Besucherinnen und Besucher konnten die Kuppel des Deutschen Bundestages besuchen und mit Bärbel Bas über ihre Arbeit als Bundestagsabgeordnete und stellvertretende Fraktionsvorsitzende sprechen. Im Mittelpunkt der Diskussion standen die Gesundheits- und die Sozialpolitik. Bärbel Bas stellte ihre Vorstellungen vom Sozialstaat der Zukunft vor: "Mit einem Bürgergeld könnten wir Hartz IV hinter uns lassen. Kinder sollten eine eigenständige Grundsicherung bekommen. Und mit einer Pflegebürgerversicherung könnten wir dafür sorgen, dass sich alle gute Pflege leisten können."

Neben diesem Besuch im Deutschen Bundestag standen auch eine politisch-historische Stadtrundfahrt, ein Besuch im Bundesministerium für Gesundheit und eine Führung in der Gedenkstätte Deutscher Widerstand auf dem Programm. Die Reise organisierte Bärbel Bas zusammen mit dem Bundespresseamt.